

Великий советский актер

Историю искусства украшают имена многих выдающихся деятелей русского и советского театра. Почетное место среди них принадлежит народному артисту СССР Ивану Михайловичу Москвину, десятилетие со дня смерти которого отметила недавно театральная общественность страны.

С 1898 г. и до последних дней своей жизни И. М. Москвин играл на сцене Московского Художественного театра. Он создал здесь десятки замечательных сценических образов в пьесах Чехова, Горького, Голстого и других

писателей. Активный общественный деятель, И. М. Москвин был депутатом Верховного Совета СССР. Правительство наградило его двумя орденами Ленина.

Трудящиеся Ростова и Таганрога имели счастливую возможность неоднократно видеть И. М. Москвина, приезжавшего сюда на гастроль с коллективом артистов МХАТ'а. В мае 1925 г., участвуя в гастрольном спектакле МХАТ'а, он играл в Ростове роль Пазухина в пьесе «Смерть Пазухина» Салтыкова-Щедрина, а также выступал в одной из лучших ролей своего репертуара, играя царя Федора в классическом произведении А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович».

В 1935 г., когда страна отмечала 75-летие со дня рождения А. П. Чехова, в Таганрог — на родину писателя, приехала большая группа артистов МХАТ'а. Среди них был и И. М. Москвин. Вместе с О. Л. Книппер-Чеховой, А. К. Тарасовой и другими он выступал перед трудящимися Таганрога в концертах, исполняя произведения Чехова. Дети избрали И. М. Москвина почетным пионером Таганрога.

С. ГУРВИЧ.

Комсомолец 3 СТР.

№ 49 (4886), 9 марта 1955 г.

„КОМСОМОЛЕЦ“
г. Ростов-Н/Дону